

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea /Pagina	Sinteza articolului
Magda Axon	<p>Picnic francofon #Haikunoi, ieri, la USV</p> <p>O idee „distractivă” și o invitație la creativitate</p>	Crai Nou	Pg. 16	<p>Studenti, elevi și cadre didactice din învățământul preuniversitar și universitar sucevean au participat, luni, la cea de a treia ediție a evenimentului „Pique-nique poétique #Haikunoi”, organizat în holul corpului E al Universității „Ștefan cel Mare” Suceava.</p> <p>Potrivit organizatorilor, evenimentul face parte din seria de manifestări organizate de Ambasada Franței și de Institutul Francez din România, cu sprijinul Ministerului Educației Naționale, iar în cadrul acestei activități francofonii și francofilii suceveni, pasionați de poezie, au fost invitați să scrie un haiku în limba franceză, să-l posteze pe o rețea de socializare folosind hashtag-ul #Haikunoi2017, apoi să-l prezinte celorlalți participanți în timpul picnicului convivial.</p> <p>Prodecanul Facultății de Litere și Științe ale Comunicării, conf.univ.dr. Simona Aida Manolache, a declarat, luni, că la picnicul poetic „Haikunoi” au participat studenți ai Facultății de Litere și Științe ale Comunicării, ai Facultății de Educație Fizică și Sport, ai Facultății de Drept și ai</p>

				<p>Facultății de Științe Economice și Administrație Publică din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava, precum și elevi ai Colegiilor Naționale „Ștefan cel Mare”, „Petru Rareș”, „Mihai Eminescu”, „Spiru Haret” , Colegiul Tehnic „Alexandru Ioan Cuza” din municipiul Suceava și elevi ai Școlii Gimnaziale Milișăuți.</p>
_____	<p>Studentii aleg USV pentru apropierea de casă, resurse, dotare și prestigiu în timp ce în alegerea facultății elementul decisiv e găsirea unui loc de muncă-studiu</p>	<p><a href="http://www.news Bucovina.ro">www.news Bucovina.ro</a></p>	<p>Actualitate</p>	<p>Studentii care studiază la Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava au ales această universitate pentru că e aproape de casă, pentru resursele și dotarea pe care o are, dar și pentru prestigiu în timp ce pentru alegerea facultății elementul decisiv este găsirea unui loc de muncă, relevă un studiu efectuat de USV în rândul studenților din primul an.</p> <p>Potrivit unui comunicat de presă, în vederea eficientizării relațiilor dintre oferta academică și așteptările studenților, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava a realizat un studiu cu privire la factorii psihologici și sociali care au condus la alegerea programelor pe care ea le oferă.</p> <p>„Cunoașterea principalelor motive care stau la baza orientării academice, a orizontului de</p>

				<p>așteptări și a modalităților de rezolvare a potențialelor dificultăți de ordin personal sau de învățare ale studenților de anul I constituie baza unei analize obiective a mediului academic, iar rezultatele pot fi utilizate pentru a lua cele mai bune decizii în ceea ce privește marketingul universitar”, se arată în comunicat.</p> <p>Potrivit studiului, printre motivele pentru care absolvenții de liceu aleg să studieze la universitatea suceveană sunt apropierea de casă, resursele de care dispune USV, incluzând aici și resursa umană, dotarea universității, prestigiul ei și implicarea în viața comunității locale.</p>
Irina Lițu	Tânărul cercetător francez Romain Filstroff va susține trei ateliere de lingvistică la USV	<a href="http://www.news bucovina.ro">www.newsbucovina.ro</a>	Social	<p>La invitația Facultății de Litere și Științe ale Comunicării din cadrul USV și cu sprijinul Institutului Francez din România, va sosi în universitatea suceveană Romain Filstroff, un tânăr cercetător pasionat de studiul lingvisticii generale și al limbii franceze.</p> <p>Potrivit unui comunicat al USV, pe parcursul a trei ateliere, organizate în perioada 22-23 martie 2017, Romain Filstroff va sta de vorbă cu studenții Facultății de Litere și Științe ale Comunicării, atât despre ce înseamnă să crezi și să menții viu un</p>

				<p>site științific, cât și despre unele trăsături ale limbii franceze contemporane.</p> <p>Creator al unui site, <a href="http://www.linguisticae.com">www.linguisticae.com</a>, și al unui vlog cu sute de mii de vizualizări, Ma langue dans ta poche <a href="https://www.youtube.com/watch?v=Y3EoAizjvtc">https://www.youtube.com/watch?v=Y3EoAizjvtc</a>, Romain Filstroff este deosebit de apreciat de studenții de la Litere pentru seriozitatea jucăușă cu care abordează și prezintă, pe baza unei documentări riguroase, diverse concepte, mai mult sau mai puțin controversate, din științele limbajului.</p> <p>Tânărul francez a demonstrat cu succes cum pot fi folosite mijloacele moderne de comunicare pentru a face accesibile unui public larg rezultatele cercetării științifice.</p>
Liliana Bujdei	<p>Studenți, elevi și profesori suceveni au participat la cea de a treia ediție a evenimentului „Pique-nique</p>	<a href="http://www.news Bucovina.ro">www.news Bucovina.ro</a>	Evenimente	<p>Studenți, elevi și cadre didactice din învățământul preuniversitar și universitar sucevean au participat, luni, la cea de a treia ediție a evenimentului „Pique-nique poétique #Haikunoi”, organizat în holul corpului E al Universității „Ștefan cel Mare” Suceava.</p> <p>Manolache a spus că evenimentul este organizat pentru a treia oară consecutiv în universitatea</p>

	poétique #Haikunoi”, organizat la USV			<p>suceveană, adăugând că studenții suceveni i-au scris un mesaj inițiatorului manifestării, directorul Institutului Francez din România, Christophe Gigaudaut, pe care i-l vor transmite pe cale virtuală.</p> <p>„Și-ar fi dorit mult să fie aici, lângă noi, dar nu a reușit să ajungă. Inițial, ne-a anunțat venirea lui, însă studenții i-au scris un mesaj pe care i-l vor trimite pe cale virtuală. Este un eveniment foarte frumos, pentru că le permite tuturor studenților din universitate să participe, cu condiția să aibă un minimum de cunoștințe de limbă franceză”, a precizat Manolache.</p>
Irina Lițu	Studenții din domeniul IT sunt invitați la cea de-a IX-a ediție „Porți deschise ASSIST Software”	<a href="http://www.news Bucovina.ro">www.news Bucovina.ro</a>	Evenimente	<p>ASSIST Software Suceava invită studenții pasionați de cele mai noi tendințe din domeniul IT, la cea de-a IX-a ediție „Porți Deschise ASSIST Software” care va avea loc miercuri, 22 martie, de la ora 11:00, la Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, în holul corpului D, etaj II, în fața Amfiteatrului Dimitrie Leonida.</p> <p>Evenimentul este organizat în parteneriat cu Facultatea de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor și Facultatea de Științe Economice și Administrație Publică, fiind dedicat studenților din toți anii de studiu și masterat care își doresc să</p>

				<p>intre în contact direct cu reprezentanții unei companie de succes din domeniul în care aceștia studiază.</p> <p>În intervalul 11:00 – 13:00, membrii echipei ASSIST Suceava îi așteaptă cu entuziasm pe toți cei interesați să descopere cele mai importante și atractive proiecte derulate de ASSIST Software, fiind deschiși să le dezvăluie din experiența lor de lucru, dar și din frumusețea culturii organizaționale în care își desfășoară activitatea zeci de tineri. Timp de două ore, reprezentanții companiei le vor împărtăși studenților sfaturi utile pentru debutul în carieră, dar și alte informații de care au nevoie pentru dezvoltarea lor personală și profesională.</p>
Cristi Ochrim	ATELIERE DE LINGVISTICĂ PENTRU STUDENȚI, LA USV	www.vivafm.ro	Știri Suceava	<p>La invitația Facultății de Litere și Științe ale Comunicării și cu sprijinul Institutului Francez din România, va sosi în universitatea suceveană Romain Filstroff, un tânăr cercetător pasionat de studiul lingvisticii generale și al limbii franceze.</p> <p>Creator al unui site, <a href="http://www.linguisticae.com">www.linguisticae.com</a>, și al unui vlog cu sute de mii de vizualizări, Ma langue dans ta poche <a href="https://www.youtube.com/watch?v=Y3EoAizjvtc">https://www.youtube.com/watch?v=Y3EoAizjvtc</a>, Romain Filstroff este deosebit de apreciat de</p>

				<p>studentii de la Litere pentru seriozitatea jucăușă cu care abordează și prezintă, pe baza unei documentări riguroase, diverse concepte, mai mult sau mai puțin controversate, din științele limbajului. Tânărul francez a demonstrat cu succes cum pot fi folosite mijloacele moderne de comunicare pentru a face accesibile unui public larg rezultatele cercetării științifice. Romain Filstroff este admirat de studenții suceveni și pentru capacitatea sa de a-și alege colaboratori – antropologi, sociologi, psihologi – la fel de tineri și de dedicați studiului ca și el.</p> <p>Pe parcursul a trei ateliere, organizate în perioada 22-23 martie 2017, Romain Filstroff va sta de vorbă cu studenții Facultății de Litere și Științe ale Comunicării, atât despre ce înseamnă să crezi și să menții viu un site științific, cât și despre unele trăsături ale limbii franceze contemporane.</p>
Adelina Talpalariu	Ateliere de lingvistică pentru studenți Facultății de Litere și Științe ale Comunicării	<a href="http://www.monitorulsv.ro">www.monitorulsv.ro</a>	Ultima oră local	<p>La invitația Facultății de Litere și Științe ale Comunicării (Universitatea „Ștefan cel Mare” - USV) și cu sprijinul Institutului Francez din România, va sosi în universitatea suceveană Romain Filstroff, un tânăr cercetător pasionat de studiul lingvisticii generale și al limbii franceze. Creator al unui site, <a href="http://www.linguisticae.com">www.linguisticae.com</a>, și al unui vlog cu sute de mii de vizualizări, „Ma langue</p>

				<p>dans ta poche”  <a href="https://www.youtube.com/watch?v=Y3EoAizjvtc">https://www.youtube.com/watch?v=Y3EoAizjvtc</a>,  Romain Filstroff este deosebit de apreciat de studenții de la Litere pentru seriozitatea jucăușă cu care abordează și prezintă, pe baza unei documentări riguroase, diverse concepte, mai mult sau mai puțin controversate, din științele limbajului.</p>
Adelina Talpalariu	Găsirea unui loc de muncă după finalizarea studiilor, decisiv pentru studenți, în alegerea facultății	<a href="http://www.monitorulsv.ro">www.monitorulsv.ro</a>	Local	<p>409 studenți din anul I ai Universității „Ștefan cel Mare” Suceava (USV) au participat la un studiu realizat de instituție, referitor la motivația pentru care au ales programele de studiu ale USV.</p> <p>Astfel, potrivit rezultatelor, în ceea ce privește alegerea facultății, studenții au în vedere mai multe aspecte, însă găsirea unui loc de muncă este un element decisiv în alegerile și opțiunilor studenților. Aceștia au mai arătat că mai sunt interesați de: relevanța domeniului de studiu, competențe pe care le pot obține la sfârșitul studiilor, dar și viitoarea profesie și locul acesteia pe piața muncii, transmit reprezentanții USV.</p> <p>Principalele motive pentru care absolvenții de liceu aleg să studieze la universitatea suceveană rămân în continuare: apropierea de casă, resursele de care dispune USV, incluzând aici și resursa umană, dotarea universității, prestigiul ei și implicarea în</p>



				<p>viața comunității locale.</p> <p>Conform aceluiași studiu, în cazul unor dificultăți de învățare, studenții apelează la resursele pe care le pune la dispoziție USV (profesori, colegi, Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră - CCOC), în vreme ce pentru problemele de ordin personal, apelează la familie, prieteni, colegi, dar și la asistența de specialitate CCOC.</p>
Adelina Talpalariu	Direcția 5 concertează, săptămâna viitoare, la Suceava	<a href="http://www.monitorulsv.ro">www.monitorulsv.ro</a>	Local	<p>Direcția 5 &amp; Alina vor concerta miercuri, 29 martie, de la ora 19.00, pe scena Casei de Cultură a Sindicatelor Suceava (str. Ștefan cel Mare, 20A).</p> <p>Prețul unui bilet este de 40 de lei, studenții, elevii și pensionarii beneficiind de reducere. Acestea se pot procura online pe <a href="http://www.ccs-sv.ro">www.ccs-sv.ro</a>/<a href="http://www.biletesuceava.ro">www.biletesuceava.ro</a> sau de la Observatorul Astronomic (de luni până vineri, 10.00 – 12.00). Informații suplimentare la telefon 0752-092.606. Evenimentul este organizat de Casa de Cultură a Studenților din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava.</p> <p>Noul album al formației Direcția 5 dă și titlul spectacolului pe care trupa îl va susține la Suceava - „Love, Peace &amp; Harmony”. Potrivit artiștilor, noul disc este „aproape acustic, readuce atmosfera muzicii hippie a anilor 1970” și „vorbește despre</p>

				dragoste, pace și armonie interioară”, fiind lansat cu prilejul aniversării a 25 de ani de activitate.
--	--	--	--	--

Cu stimă,

Redactor Iulia Sîrghi  
Consilier al Serviciului de Relații Publice, Comunicare și Imagine

Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava